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'Amtnhn 1. (1) Na Audei n ypapqir Aropavikey ¢ {iowon :
/ 135217 & 732 = 11225
N e (1)
(2) Na Boedovn: (n) 6Aec on AOEIC. Kat (3) 6Eg o1 Jekég AVOEIS. IS yoappcs Sogavterg eEiataem
‘ S

177419y = 23

(2
Avomn. (1) Ano mu @ wpia yrapiloue 6111 SogaviiKn efiowon (1) éxet Atom av cat pévov av d | 11225}'
omou d = (13521.732).
Mz ypron 1ou ailyopidjiou 1ov EuxAeidn, vnofoyi{ovpe:
13521 = 18- 732+ 345
732 = 2-3454+42
345 = 8-42+9
42 = 4:-9+6
9 = 1:643
6 = 1-3+0

wat srnopivac d = (13521,732) = 3.
Erncidn npogavag 3111225, éncraroun Mwopavuxny e€iowon (1) bev éxer axépaies fuoek.

(2) Ano mu Gzwpia yuwpiloupus ou 1 Sopavuxn eliowon (2) éxer Avon av xat uovov av d | 23, onov
d = (19.17). Enraibr npopaves d = (19,17) = 1 rat 1 | 23, énetar on n Mopavurr ediowon (2)
£y£1 arspaieg flUoLlg.

Tuapilovus ou av (g, yy) €ival jpa aképaa Avon pag Aogavtikng e§lowong a.r + by = ¢, onou
d | (a.b), 101 6flec o1 flvoeic mge (2) bivovtat ano toug Wwnoug:
b «
r=rg+-=t & y=wy — =t teZ
d d
TNa mu evpeon ac Avone (ry. yo) e (2), gpyalopaote wg €81
Me yprion 1ou ajlyopidpou wu Evrkileibn, unofloyifoupe :

19 = 1-17+2
17 = 2:8+1
8§ = 1:8+0

AN 1g napandve oxeoels, 9a EYOUME:
1=17-2-8=17-8-(19-17)=17-9+19-(-8)

al oL

23=238-1=23(17-0419.(~8)) = 17-(23-9) + 19 (-8.23) = 17- 207 ¥ 19+ (~134)
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apon M6 (2) on. énerat omt ONES O arépareg Mivers g (2) eivar ot i
e 11T pa ot -
CLOLE ,:/]II' qapandr? ! 17 4 101 & Y= -=184-171, teZ
Ano T = T “ .
r =2

gepiicesv AVOEP SIS (2). spyagonacts ¢ £&ng. H Avon (r.y) sivar

Ay 1V -y oo
v £UPE0T 6t Tc”n/’mhm'ﬂ woxve1 7 > Oxary > 0, Enopitvog
INa [ ' . i ’ .
Pt jovov @v. & - o 207 184
Drincn] 181 17 % —_— <t < -
=0 & 19 i7
2010 = L F
- 5 K EXOU,
). xal 181 — 10.89.--. fa tXERE
. 207 .88 17 "
Enc101] T‘rl» 10. : ]().32--' < 5 "‘1089

TINES IWE 71£ i 7 177 5 '(")1 1 artd to q »
aneEp( £( fl/l £1€ ((2)(’ a
< o

5 01 ¢ P _ y
i (o7 + 101, ~184 = 171) | 1082.. <t < —1089..} N Z
1\“ t ‘y g 2 .
o, énerat Om 1 (2) 6£v’ £xet Yeurée axepaisg voctg (kat to onoio UTOpOUOE va
' @ 17¢ HOPPTIS TS Aogavucrc ediowanc). a

~0io eivat mPOPavwC Kel
70 OTOLO

) ) 7 i
‘ MOTGOET FUKO0 Ada amno TT“ ﬂﬂlﬁ ﬂ‘- )
NMamiatah’cd

] j £ocwv:
Aoxrjon 2. Na Apcdouy ta ynofloina IV Siaip

172211 . n2%7 _
SO Y T m—— n
. 8700 ‘ DEGwR " € Z
Avon. (1) Evxojia fAcroupe 6T 1) TP@IOYEVIS avaluon tov apwduot 8700 eivar -

8700 =2%-3.52. 29
ar’ onou BAsnouus dusoa ot
(@) (8700.17) = 1.
() 0(8700) = (2% -3 5% - 29) = $(2%) - $(3) - $(5%)$(-29) = 2240,
Enaidn (8700.17) = 1, and 10 Geapnua tou Euler, tote 9a gxouus:
179079 = 1 (mod 8700) == 172240 _ § (mod 8700)
Hofijianflacidloviac v efcuraia woupia pe 17, 9a éxovus

172! = 17 (mod 8700)

Kar enopgvac 1o undiome e draipeo 7 172241 )
) ” n¢S v apiduoy 17 £ tov apduo S700 sivar 17
(2) Ga beibouus 611 10 unojior & # N -

o mg¢ baipeonc 1oy apwuovn®7 —p HE Tov apdpuo 255 sivar 0 5y 1w0odvvaua

(¥)
£uric avdjluan tov apduou 255 sivar:
200=3.5.17
Eneiby o apLduo;
' HOL2, 5,17 ey j )
et , 9 Va 600 nperon psrags toug.yia va Seifoupe u axéon (+). apxei va
3| 0?7 _
5 ancbeif oy Oxé
. Amkpz’uuuyc n
(4) Apy |

n ; _ )
5T & 17| % - ()
GELV Oapergy

U :
epmm')aezq; nrag (**) elval napduoia ;
", Wiy, —

= 0 f ‘ ‘ aR=
(mog 3) Katdgpan?57 = 0(mod 3) = n(mod 3). Enopgvagd | n*" —n

.
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(B) Av3 { n. 101€ jumopotine va EPappdooy e 10 pixpd Occonpa tov Fermat xat va éxoype .

n®) = (mod3) —» n? =1(mod3)

Kai 101€

2y128
)

- P
(7 =n°"" = 1 (mod g9 = n?7" = n(mod3)

p——

Apa av 3 { n. nai 9a éxouvue 61 3 | n%7 ~ n.
Zvvoyifovtag Seifape 61t 08 KGdE nepintwmon 1Y VEL OTL:

3| 02— n (a)

e MiaKpIVOUUE TEPIMTIWOEIS: oo
24

(@) Av5 | n. éten = 0(mod 5) xaidpan?5” = 0 (mod 5) = n(mod 5). Enopévags | n*' —n.

(B) Av 5 { n. 10T UTOPOUUE VA EPAPUOTOUUE TO KOO Ocwpnua tou Fermat xai va éxouus:
n?0) =1 (mod5) = n'=1(mod5)
Kat 10te
(n*)% = n?% = 1(mod5) = n**" =n(mod5)

Apa av 5t n, mait 9a éxouvpe 6us | n?>" — n.
Suvoyilovtag beifaue Ot 08 KAJE MEPIMIWON LOXUEL OTL:

5 l n257 _

e AlaKpIivouue nepmta)oelg

(@) Av 17 | n, we n = 0(mod17) xar dpa n**" = 0(mod 17) = n(mod 17). Emopévag

17 | 37 — n.

(B) Av 17t n, 161e UMOPOUUE VA EPAPUOOOULE TO UikpO Oewpnua tou Fermat xat va E£XOUuE:

n?17) = 1(mod17) = n'®=1(mod17)
Kat 1ote

(n'9)10 = 12 =1 (mod17) = n*®" = n(mod17)

‘Apa av 17 t n, ma 9a éxovpe 6u 17 | n?7 — p,

Zvvoyilovrac beifape 011 0 KADE MEPINIWON 10X UEL OTL:
17 | 07—
And ug ayéoes (a), (b) xai (¢), énerar ou
517 =255 | n**" —n

Enouéyog 1 vrdilomo g Giaipeong 1ou apiduov n*57 — n pe 1ov apdpd 255 gvar 0. 0O
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Avon

/

0‘1/ — (1) Avo n_sivar oo Katd { n, e n? =1 (mod 24).
) (Av (a.35) = 1. dei&te 6u: 35 | a'? — 1.

(1) Era5nj 3 1 n, and 10 upikpd Oswpnua oU Fermat, énetair Ol n¢®3 = p? = 1(mod3).

Enougvag 9a xovus
3[n?-1 (a)

Ano mu aAfn nisupad enedn o apdudg n givar TEPIIOS, 9a éyovue n = 2k + 1. y1a KAmowv

arxépaio k. Tote
n?=(2k+1)2 =4k +4k+1 = n’-1=4dk(k+1)

Eneibn. onw¢ yvopifoups 10 ytwouevo 6uo Sraboxkmv axgpdiov dlaipeital amo 1o 2, 9a gyouus

2 | k(k + 1) Tote duwgs n mapandve oxéon 6tvet OtL:
8| n?-1 (v)

Eneiéri (3.8) = 1, ano ug oxéoes (a) xai (b) énerar 6u
3.8=24|n?-1
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n? = 1(mod 24)

st EMOPEVES
47(1])(-'75’

9a £xoue PO
(a.5) = 1 = (a,7)

Ene1dn (a.35) = L
v Fermat 9a éxouue_-

o 10 JIKPO Eccypnia 10

wat 101€ arn i y e
(D) w= 1 — d() Q AT -
() = ot = 1(modD (@%)* =4 = 1(mod 5)
6 (ﬂ)
i -  wak 7 = a 2 -y
i W90 = a® = 1(mod?) ) = al? = 1 (mogr,
O1 oyeoeig (a) xat (b) ypagovial 1008vVapua ©¢ ete: g
1 oyeoels (a) |
X 5,(1]2__1 & 7|a]2—‘1
Enadn (5. 7) =10 rapandve OXEOES S1VOUV 10 nrotusvo
S TTEL D, ()=
5.7=35]a%-1 o

‘Aoxnon 7. Avp givat £vag TPWTOg UEP > O O¢ite 0T 0 apwBudg
(p—1!+1

£yt roufd)1otov 6U0 TPWTOUS OlaPETES.
Avon. Xpuageiai va Geifoupis 01t yia i@t p > 5, 0 axépatos (p — 1)! + 1 Gev eivar Sivayn npdtou. Ac
UTOSE00UUE O

yia rdnoov npeo q xat 9euxd axépato k xar Ja warafnfovue o avtipaon. Amo 1o Osdpnua Wilson
p!(p—1)+1= g w1 npéner va éxoupe ¢ = p, 6nAadn (p—1)! +1 = p*.

Amo mu 1eflevtaia oyéon émetatr ou
PFP=p-1)+1< (p— 1P <pP !,

dpfz k< P ]..AQDOU 0 p eivar mp@rog peyaivtepog 1ou 5 o p — 1 givat ovvdetog apdpoc peyaitepog ou
4, é101 and mu Aoknon 7 v Pufabioy 6 EXOUUE OTL

0=(p-2)! mod(p—1).

Eniong éyouus
p-1)f=pf -1 = (p— 1)l g~ ) +2+1)

oV, ypnoyonoiwuiac oy P = 1mod (p - 1) auvenayerat ot
0=(p-2)1 = ph-! +7)k_2+'--+p+1 =1 +1++1 = kmod(p - 1)
(p— 1)+ 1 exe

Eror éxoupe () < . .
- g " < ]) il ]. 7 — . 1) » A 0
roufldyomov 6o npenoyg 6lalp§?£lgp 1@' k mou eivar aviipaon. Enopéves o apiduos

Ao 8. el
Na Bpedei 10 Unoflourg me dlal'pmqg 0U ap;ayot?

He tov apiduc 100.
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Avorn. Ze aunj mv doxnon o OUI‘6017101‘(5§ [”'] ONuaive,; [a]100. "Exoupe
72 = 49, 7™ = [34: i
POl = g gy i [301) = (1)
Enopévag. agou [7] = [1]. ue enayop; oro k éxoupe
[74k+i] 5. [71‘]
yia xade k > 0 warl < i < 4. Hapamporye ¢y 2013 = 1 - 503 + 1. Zav ovvénea

2013
k
LZ 77 mod 100 = (503(7 4. 72 4 73 7') +7) (mod 100)
=1
AP 5 k.
[T+ 72+ 747 = (749 4 43 4 1] = [100] = [0].

Enougvag
2013

D27 =17
k=1
2013

Kat apa 1o unootno mg¢ dtajpsonce tou Z 1 7k He tov apdud 100 sivar ioo ue 7. O

'Amd]\%/g' Avn > 2 eivat évag etucdg axépaiog, Seifte ot

n{2" -1
— 1 givar nepurtog. Ynodétouue dtion glvat
Eneibrin > 2, o apiduée n Exet évav mpcto
ouuGofiouds [a) ota axéfouda onuaiver la],-
—1) = 1. Enopévag yia xade

Avon. Av on sivar dotiog, 16te n mpdtaan woxver yiati o 2"
neputog kar n | 2" — 1 kat 9a ratahifovus oe avtigaon.
bwaemn. 'Eotw p o UIKPOTELOG TPGITOC TTOoU dwapei ton. O
Tote (n,p — 1) = 1 xat dpa vndpyouvv arxépaworay, by téroior ote ajn + by (p
akepao t Eyovus

l=ain+bi(p—1)=na; — (p—1)(=by) = n(a1 + (p— 1)t) — (p — 1)(=by + nt)
Ia xarafijinia peydfo t éxoupe a1 + (p — 1)t > 0 kar —b; + nt > 0. ©érovtag a = a; + ¢
b= —by + nt éxovue 6t a,b > 0 kar
(1) I=an—->b(p-1)
Aoy 2" = 1modn éxovue n | 2™ — 1, kat ensiény p | n, énerar éup | 2", snAasn: 2® = 1modp.
Enopévag [27] = [1] xar dpa [297] = [27]* = [1]® = [1]. Xpnowonowwviag mu womia (1) Exoups éu
[20+bP-1)] = [gan] = [1], 10 onoio ovvendyera o
(2) 22771 = [1].

(p—-1) kar

Ané 10 Oewpnua Euler-Fermat éxoupe [2P~] = [1] xat dpa [2P71)b = [1], onére n womza (2) ovvenayeral
ou [2] = [1] o0 ovwoAo Z,, mov sivar avtipaon &woun > 2. Enopdvocnt 2" — 1. QO
'onv%\m Nvdel 10 ovoTNUA YpauucoO LOOTIULEY
z = 3(mod 34)
) z = 5(mod107)
z = 3(mod1111)
r = 8(mod 38)

Avon. “Exoupe 34 =217 xa1 38 = 2. 19. Enopéve (34, 38) = 2. Apoy 213 — 8 = —5 and m Bewpia
0 ovotnua eivar abvvaro,
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i aKcEPAloto o1 1

ol arcepe Lonolot eivar npeyre, uetaéy
10Ug ava 6y

> a6€f§5

e

1y JEU .
rov oUoTNHATOE yoajjikey 100ty

)IN|.7NQ,--. y
d'mﬂ"?"'m”)
r = aq (mOdTIL])

az (mod my)

‘ot
v on 1 1 .
Aoxn Avon (mo

oy povadtil

=
I
Q
S
~~
3
o
Q.
3
-~
£

givat:
r=a
omov M
M =mymz " Tn & M;= e 1<i<np
1

Avor. Agou tam; \ !
Enougvag, amo 10 Bcpnua Euler-Fermat eXOUUE YA Kade j

civar mp@ta avd 60, EXOUHE (Mj;m;) = 1 yia dAa ta §, ka (M;
1y

m]) =7le ml#]‘

Sav ovvéneia, yia KASE ] EXOUUE :
= [0]+[0]+-..+[aj-1]+[0]+,__+[0]=[aj]

z] = [a]-'l[lé(mx) B 4 aj]V[f(mj) i S M;fz(mn)J

o

10 KwéQio Cedypnua Ynofoinwv eivar n povabikr jvon mod M O
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New A9/ N Zerpayanvhs (crozl/
X2 +2x 4o ’to(ma({“)

'
M

) [cro?,{vr'-r XL+ X+t = O@ol/{/) é‘,y(.\o(,(m%],,_)\., \ﬂ#—g,w

24 -
e (‘44% A8 o (2X+?)2-3
§) = )
48] =4 Ot = 2xe

L lror)

=0 Cmdy)
LeeSd dod

/%2 9 r/dd )
TNpodeevsl, =3 mcd ) % = il

A'FU‘U‘ %0\0)\» VCL/)Q>¢+4* &)
2X+Tr =3 AL g x+F =23 gu0d

Gp Lot

XXEJ{—ZQWALLVM 9 x = -jozfndl

oL Abd‘&] EVel X = ﬂ@cA&L) e X = 6@&4&(_)
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1oX = L6 (kL) =7
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